
 

 

 

 

 

 

日頃、気づいたことなどをちょっとずつ、つぶやいていきたいと思います。時にはぼやき
・ ・ ・

になってしまうかもし

れません。なのでつぼやき・・・。   

 

【ようこそ、校長室へ】 

職員室前のろうかが少しにぎやかです。抑え気味の先生の声がきこえます。2年生がろうかを埋め尽くしてい

ます。 

「ここは放送室、みんなも 6年生になって放送委員会にはいったら、ここで放

送するんだよ。」「となりは校長室。校長先生がいるよ。」 

学校探検をしているようです。 

 

ひととおり通り過ぎたと思ったら、折り返してもどってきたので、帰りは校長

室に入って、中をぐるっと一周してもらいました。 

「あ、シマエナガだ！」（わたしのかばんのキーホルダー） 

「コーヒーのにおいだ。」（ちょっと飲んでました） 

「空からとるんでしょ」（おもちゃのドローンがあります） 

「これほんもの？」（ロブスターのはく製があります） 

「みんな校長先生なの？」（歴代校長の写真 34枚） 

「ちっちゃいとびばこー」（あきかんだよ） 

「ミニカーすきなの？」（車型のマウスだよ） 

  

毎年、2年生が 1年生をつれて学校探検をしています。今日は、その下見。去年のことを覚えているでしょう

か。本番、楽しみに待っています。 

 

【なーにー？の一言で】 

子どもっておもしろいです。ろうかを歩いていたら、たまたま横に並んだ子が、 

○子「せんせい、あのね、うしろの子が背中をタッチしてくるの。どうしたらいい？」 

○私「やめてって言ってみたら」 

○子「ううん、そうじゃないの。どう思ってるのかなって？」 

○私「ああ、そういうことね。じゃあ、なーにー？って聞いてみたら。」「でも、言い方がだいじだよ。なに！じゃなく

て、なーにー？ってやさしくね。」 

○子「わかった。おしえてくれてありがとう」 

また一人お友だちが増えることを願っています。 

 

【お宝の宝庫】 

校長室をちょっと片付けようと、普段開けない棚の扉をあけたところ、

出るは出るは大量の 30年ほど前の写真らや出勤簿、会議録などなど。

捨てるか・・いや、これは何か昔の記録として保存しておいた方がよいか

も。 
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ということで、本校のお宝倉庫である、「いずみ文庫」に後日保管します。いずみ文庫は、戦後の資料なども収め

られた、本校の、いや座間市のお宝を収めた倉庫です。県の資料センターからも見学に来るほどです。いずみ文庫

については、改めて紹介します。 

大量のアルバムには、平成５～７年ころの写真が多く、当時の米作りや運動会、マラソン大会、卒業式などの記

録がありました。今年の行事に合わせてご紹介したいと考えています。 

 

【1年生 243人！】 

他校の話です。神奈川新聞にも大きく取り上げられま

した。 

海老名市立今泉小学校は、3月に卒業した 6年生

139人に対し、4月に入学した新 1年生が 243人！ 

1年生だけ 7クラスです。２４５人までが 7クラスなの

で、ほぼ満員状態。あと 3人増えれば 8クラスでした。

ひとクラスの人数が、ぐっと減ります。 

今泉小学校のことを、職員の打合せでも紹介しまし

た。というのは、今泉小学校に今年度から人事交流で、

本校の先生が赴任したからです。それにしても、これほど

爆発的に増加するのは、最近では珍しいです。 


